
  

 

 

ON SALE NOW 248 -                                     

DEALS OF THE DAY! 

This is another list full of what we believe are 

excellent value stamps and collections!! 

    AUSTRALIAN STATES 

1. £1 ORANGE W.A.  1 902-12   used 

a space  filler  of   this   very   scarce 

stamp,   has  a  very neatly  repaired 

big  tear,  but  it  does look great  f or 

just…………………………….....$49.00 

                                                                       
KANGAROOS 

2. 2 d GREY SG 3, (imaged reduced)  a positional block 
of 6, unhinged mint,  very slightly aged gum, very pretty 
block for not much more than one for……………$249.00 

 

3. 2 1/2 d INDIGO SG 4, perfect Mint 
unhinged stamp 10/10 for the fussy 
collector………………………....$149.00 

 

 

4. 2 1/2 d DEEP BLUE SG 36, perfect 
Mint unhinged stamp 10/10 for the 
fussy collector showing variety BW11
(2) d heavy coastline on WA……$99.00 

 

5. 3d OLIVE  SG 37 Die 1, a perfect 
10/10 Unmounted mint stamp, perfect-
ly centered, in just…….………...$99.00 

 

 

6. 4d ORANGE  SG 6, First Watermark 
a stunning perfect 10/10 Unmounted 
mint stamp, perfectly centered, blink 
and it will be gone in this condi-
tion………………………….…..$699.00 

 

7. 2/- BROWN  SG 29, Second Water-
mark in lightly hinged mint condition, 
great fresh original gum great bright 
fresh colour beautiful stamp ..….$899.00 

 

 

8. 2/- BROWN  SG 41, Third Watermark 
in lightly hinged mint condition, great 
fresh original gum great bright fresh 
colour beautiful stamp ..………$199.00 

 

9. 5/- GREY AND YELLOW  SG 30, 
Second Watermark in lightly hinged 
mint condition, great fresh original 
gum great bright fresh colour fluffy 
perforations as shown, has white flaw 
in Bight not listed,what a price for this 
pretty fresh stamp……………..$799.00 

 

10. 5/- GREY AND YELLOW  SG 111, 
Small Multiple  Watermark in very 
lightly hinged mint condition, great 
fresh original gum great bright fresh 
colour nice price for this beautiful 
stamp..…………………………...$229.00 

 

 

11. 10/- GREY AND PINK  SG 136, CofA 
Watermark in very fresh mint very very 
lightly hinged condition, superb bright 
fresh colour and original gum..$429.00 

 

 

12. 10/- GREY AND PINK  SPECIMEN 
Small Multiple  Watermark in superb 
unhinged mint, original very fresh 
gum, perfect stamp for……...$629.00 

 

 

13. 10/-  GREY  AND  PINK   SPECIMEN 
Third  watermark  type  b, a mint   very 
lightly hinged, pretty stamp….$229.00 

 

 

 

14. 10/-  GREY  AND  PINK       SG   136 
very  fine  used.   CofA watermark  ex-
ample as shown for …………...$189.00 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

15. 10/-  GREY  AND  PINK   3 fine used CofA watermark 
examples,  ideal  for  shades  or  a reseller, all  three  as 
shown for just………………………………………….$249.00 

 

16. £1  GREY   SPECIMEN Third water-
mark  type  c,  mint  lightly  hinged   for 
just………………………………….$99.00 

 

 

 

17. £1  GREY    SPECIMEN   CofA   wa-
termark type D, mint lightly  hinged for 
just………………………………….$29.00 

 

18. £2  BLACK AND  ROSE   SPECIMEN  
Third watermark, type  c,   Unmounted 
mint with  fresh  original  gum showing 
BW 56(D) p—broken  coast  near bight  
and   Shaved   P BW56xf  on   the  very  
same  lovely  fresh  stamp,  a very rare 
combination for…………..….$1,299.00 

 

19. £2  BLACK AND ROSE  SPECMEN  
CofA  watermark type D, in very light-
ly hinged condition for………...$69.00 

 

KGV 

20. 1d CARMINE PINK  Large Multiple 
watermark G101, BW 73A, a mint 
most attractive example of this rare 
shade, has the often seen small gum 
line showing very slightly at the top. A 
great deal on this stamp which has a 
Michael Drury Certificate and priced 
to go………………………………$219.00 

 

 

21. 1/4  PALE BLUE  SG 66 Single 
Crown in Mint Unhinged condition, 
superbly fresh with original gum a 
b e a u t y  a n d  a  g r e a t  d e a l 
at…………...............................$399.00 

  

OTHER AUSTRALIA  

22.1928 KOOKABURRA MINIATURE SHEET SG 106a, a 
superb mint Unhinged block …………………...….$199.00 

23.1928 KOOKABURRA MINIATURE SHEET SG 106a, a 
superb mint Unhinged block which has slightly aged 
gum but what a deal…………….. ……………………$99.00 

 

24.1932 5/- BRIDGE  SG 143, 
this stamp is 100/100 in eve-
ry single way, perfect!! 
Fresh mint unhinged original 
gum that is as pretty from 
t h e  b a c k  a s  t h e 
front…………...…..$1,199.00 

 

25.1932 5/- BRIDGE  SG 143, 
this stamp is fresh mint un-
hinged original gum but has a 
tiny scuff at left under the 5/-  
so is just……………...$699.00 

 

26.1949 ARMS SPECIMENS Mint Unhinged set (3) with 
the matching cto 5/- from the specimen folder,  what a 
price……………………………………………………..$139.00 



  

 

 

AUSTRALIAN COLLECTIONS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27. PRE-DECIMALS IN SEVEN SEAS 1913-65  A lovely 
mint mostly unhinged collection, (some images reduced 
in size to fit space) all stamps are handpicked and 
placed in a  Maroon  hingeless illustrated album in quite 
good condition. Very few Kangaroos however MUH 1d 
Red, 9d First wmk. Unhinged but a tiny missing gum 
spot so priced as hinged, 2/- Maroon CofA both types 
MUH, KGV a lovely selection of lowever values but all 
MUH including 4d Orange (tone dot) 4d Lemon MUH 
with minor printing inclusion, MUH 4d Violet and 5d 
Brown single crown, CofA 5d brown MUH.  In fact there 
are 25 different MUH KGV.  Then 1914 on– a  6d En-
graved Kookaburra MUH W/C superb, 1928 Kooka Min-
iature sheet MUH, perfect examples MUH of 1/- Large 
Lyre, 1/- OS Large Lyre, 1/6 Airmail no wmk, Kingsford 
smith set (3), 6d Airmail and 6d Airmail OS, Victorian 
Centenary both perforation sets, Macarthur set (4), in 
fact the collection is 100% complete from 1935-1965 
and includes a superb MUH BCOF set, 5/- is thick pa-

per.  The only stamps with any faults (couple of 3d Blue 
KGV1) which are toned but not included in any of the 
maths, so free.  Everything is present, all Zoologicals all 
perforations and watermarks, thick and thin paper 
Robes all MUH, even well centred!  Arms MUH, com-
plete Navigators (8), white paper cattle etc.  all MUH.  
What a lovely collection which would benefit from re-
housing as a few of the pages are spotting but the 
stamps are 95% perfect hand picked examples.  Now 
“my list price” (and as you are already aware much less 
than most) - for the better stamps based on the condi-
tion included in the collection would be more than 
$3,200++ so a really great deal for a serious collector or 
reseller for a collection of 95% perfect 
stamps………………..……….……………………. $1,499.00 

28. DECIMALS IN 20 HUGE VOLUMES—COMPLETE 
WITH “BELLS AND WHISTLES!” 1966-2017+2018 (see 
note below) in mostly brown Seven Seas illustrated al-
bums and all with matching slip cases.  All albums have 
all of the optional extras pages they as published all 
complete with Mint Unhinged stamps.  The very last 
volume (20) for 2018 has all of the stamps on hagner 
pages ready for the the 2018 pages due out shortly. I 
have never owned such a comprehensive collection for 
decimals!   Basically it is 99.9% complete and has a 
face value for just over $15,000+.  All booklets, all gut-
ters, overprinted miniature sheets, Specimens, booklet 
panes, reprints, peel and stick and the list goes on.  
Just for clarity I have noted a few nice items –All mint 
unhinged -1966 Decimal Navigators Specimen set (4), 
$1 Navigator scarce perforation, 1966 4c QE11 decimal 
booklet panes complete slogans (6), plus all the early 
complete booklet panes, 1971 Xmas pane 7 and 25. 
From stock I could never supply all of these items in 
these albums let alone buy them from other dealers 
lists, they would cost a fortune.  The albums alone with 
all the optional pages would cost new more than 
$4,000+ plus all the extra binders and slipcases to 
house the pages as the standard album set comes with 
just 5 binders and slipcases.  I have seen prices for the 
optional stamps for the pages for hundreds and hun-
dreds of dollars for each year!  There are a few spots 
on the odd page but all stamps are in excellent condi-
tion. If you are a collector or reseller this is an ideal lot 
to keep what you need and sell the balance as you are 
only paying postage rates for this collection. $15,000+ 
in face value and $4,000+ in albums, what a 
deal……………………………………………………$9,699.00 

  MYSTERY BOXES   —  New stock just in! 

29. The large mystery box is …………………….   $139.00 

30. The mega mystery box is ………..…………… $229.00 

31. The supa-dupa-mega box is…………………...$499.00 

If you want a box made up to another value, just ask! For those 
who have never purchased a mystery box, they can contain 
one-country collections; stamps from lots of different coun-
tries, both old and modern and mint and used; FDCs and com-
mercial mails; stamps on- and off- paper; duplicated stamps so 
you can check for varieties; whole albums; stock-books full 
and empty; catalogues. The list goes on, and no two boxes are 
ever the same.         They  all   come  with  a  fun   guarantee! 


